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ПЛАН МЕРОПРИЯТИИ

по устранению нарушений, выявленных в результате плановой документарной проверки 
Министерства образования Московской области

№ п /п З ам еч а н и е С р ок и О т в ет ст в ен н ы й
1 В нарушение части 4 статьи 34 

Федерального закона от 29.12.2012 №273- 
ФЗ «Об образовании в Российской 
Федерации» в Учреждении отсутствует 
локальный акт, регламентирующий 
порядок посещения обучающимися по 
своему выбору мероприятий, проводимых 
в организации и не предусмотренных 
учебным планом

21.08.2021-
21.09.2021г.

Шнырина Е. В., 
заместитель 

директора по ВР

2 В нарушение части 2 статьи 45 
Федерального закона от 29.12.2012 №273- 
ФЗ «Об образовании в Российской 
Федерации» отсутствует 
распорядительный локальный акт о 
создании комиссии по урегулированию 
споров между участниками 
образовательных отношений.

21.08.2021-
31.08.2021г.

Петросова Т. Г., 
директор

3 В нарушение пункта 3 части 1 статьи 34 
Федерального закона от 29.12.2012 №273- 
ФЗ «Об образовании в Российской 
Федерации» отсутствует локальный акт, 
регламентирующий порядок обучения по 
индивидуальному учебному плану, в том 
числе при ускоренном обучении, в 
пределах осваиваемой образовательной 
программы

21.08.2021-
21.09.2021г.

Фролова Т. А., 
заместитель 

директора по УВР

4 В нарушение части 6 статьи 47 
Федерального закона от 29.12.2012 №273- 
ФЗ «Об образовании в Российской 
Федерации» не обеспечено право 
родителей (законных представителей) 
обучающихся начального общего и 
основного общего образования на выбор 
курсов внеурочной деятельности из 
перечня, предлагаемого учреждением.

21.08.2021-
01.09.2021г.

Классные
руководители


